
Disques démaquillants au crochet
fiche créative n° 1964

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 2 heures

Amusez-vous à confectionner au crochet des disques démaquillants réutilisables. Réalisés avec un fil en coton
lavable à 60 °C, ils sont éco-responsables donnent une touche décorative à votre salle de bains.

Cette création est réalisée avec des mailles en l'air, des
mailles chaînettes, des mailles serrées et des brides.
Nous vous donnons ici l'explication rang par rang.

Rang 1 : Crochetez 4 mailles en l'air et fermez-les
avec une maille chaînette, crochetez 6 mailles
serrées dedans, fermez le rang en crochetant une
maille chaînette dans la première maille serrée
(cela donne un rang de 6 mailles).

Rang 2 : Crochetez 1 maille en l'air, puis dans
chaque maille (également dans la première maille
en l'air) 2 mailles serrées, à la fin, une maille
chaînete dans la première maille en l'air (cela
donne un rang de 12 mailles).

Rang 3 : crochetez 3 mailles en l'air (celles-ci donnent la première bride) et une autre bride dans la mailles de
début de rang, puis dans chaque maille serrée 2 brides et fermez à nouveau le rang avec une maille chaînette
dans la plus haute des 3 mailles en l'air autour du début du rang (cela donne un rang de 24 mailles)

Rang 4 : Le dernier rang est fait dans l'ordre suivant : 1 maille en l'air, puis alternativement 2 mailles serrées
et une maille serrée dans les mailles suivantes, enfin 1 maille chaînette dans la première maille en l'air (cela
donne 36 mailles).

Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

686341 Bocal VBS « Vidro » 1

392945 Crochets VBS « 2 mm - 8 mm », set de 12 1


